

United Nations

**SECURITY
COUNCIL**

Nations Unies

**CONSEIL
DE SECURITE**

GENERAL

S/1373/Corr.1
16 September 1949

ORIGINAL: ENGLISH

**CORRIGENDUM TO THE FIRST INTERIM REPORT OF THE UNITED NATIONS
COMMISSION FOR INDONESIA**

Paragraph 44, page 21, should be changed to read as follows:

"It was also agreed to establish a sub-committee under the auspices of the Commission to deal with technical details arising out of paragraph 7 of Dr. van Roijen's statement of 7 May, which concerns those areas outside of the Residency of Jogjakarta, where the civil, police and other officials of the Government of Indonesia are not operating at present and where the Republican civil, police and other officials are functioning."

